
Твидовые перчатки 
Пряжа: Minotauro Tweed (210м/50г) или Soft 
Donegal Tweed (190м/50г) 

Расход: 35 грамма после ВТО 

Спицы: 3.0мм 

Перчатки вяжутся по кругу. Я вязала magic 
loop’ом – две перчатки одновременно. Размер 
универсальный на худенькую или среднюю 
руку с длинными пальцами. 

Плотность вязания: 30п х 40р = 10см или 3п х 
4р = 1см 

Описание: 

На спицы 3.0мм набрать для одной перчатки 48 петель. Начать вязать резинкой 2х2. Для 
правой перчатки начинать резинку с 2-х лицевых. Для левой с 2-х изнаночных.  Провязать 
резинку 30 рядов. 

Далее вязать лицевой гладью 10 рядов.  

Начинаем прибавлять петли для большого пальца. Для правой перчатки – прибавить накид 
после 20-й петли, для левой добавить накид после 4-ой. В следующем ряду все петли 
провязать лицевыми, накиды перекрестить и провязать лицевыми. Вторую прибавку для 
большого пальца выполним с двух сторон предыдущей добавленной петли. Продолжить 
добавлять петли, пока в работе не будет 17 дополнительных петель (1 прибавка +2 +2 +2 +2 
+2 +2 +2 +2 = 17 петель). Отложить эти 17 петель на дополнительную нить и продолжить 
вязать на 48 петлях лицевой гладью еще 14 рядов. 

Далее откладываем для мизинца с каждой стороны перчатки по 5 петель (5+5). 
Дополнительно набираем 3 петли между мизинцем и безымянным пальцем (на то место, где 
только что были 10 петель для мизинца). Провязываем лицевой гладью еще 3 ряда. Начинаем 
вывязывать пальцы. 

Указательный палец: 

Оставляем на спице по 7 петель с каждой стороны перчатки и добавляем еще три между 
пальцами. Итого у нас в работе с указательным пальцем находится 7+7+3=17 петель. 
Провязываем 28 рядов лицевой гладью. Это количество рядов рассчитано на длинные 
пальцы. В 29 ряду 1-ю и 2-ю петлю провязать вместе. Повторять до конца ряда. Далее все 
петли закрыть. Я закрываю «ромашкой». 

Средний палец: 

Теперь берем по 6-ть петель с каждой перчатки и добавляем по 3-и между пальцами (6 + 3 + 
6 + 3 = 18 петель). Провязываем 35 рядов лицевой гладью. В следующем ряду провязываем 
1-ю и 2-ю петлю. Повторяем до конца ряда. Петли закрыть. 

 



Безымянный палец: 

По 6-ть петель с каждой перчатки + по 3 между пальцами (6 + 3 + 6 + 3 = 18 петель). 
Провязываем 28 рядов. В следующем ряду провязываем 1-ю и 2-ю петлю. Повторяем до 
конца ряда. Петли закрыть. 

Мизинец: 

Подбираем оставленные на вспомогательной нити 10 петель и подбираем три петли, которые 
мы добавляли между пальцами (5 + 5 + 3 = 13 петель). Провязываем 24 ряда. В следующем 
ряду провязываем 1-ю и 2-ю петлю. Повторяем до конца ряда. Петли закрыть. 

Большой палец: 

Переносим отложенные 17 петель и добавляем еще одну (17 + 1 = 18 петель). Провязываем 
24 ряда. В следующем ряду провязываем 1-ю и 2-ю петлю. Повторяем до конца ряда. Петли 
закрыть. 

 

Закрепить все хвостики и дырочки между пальцами. Стирать жидким порошком или 
шампунем. Температура воды не выше 40°С. Не выжимать. Сушить в расправленном виде.  

 


